

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 07.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005208713

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SLK Gastro GmbH, Oberwil (BL)

SLK Gastro GmbH (SLK Gastro Sàrl) (SLK Gastro Sagl) (SLK Gastro Ltd. liab. Co) Mühlemattstrasse 11 4104 Oberwil BL

SLK Gastro GmbH, in Oberwil (BL), CHE-349.283.384, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 246 vom 19.12.2018, Publ. 1004524986). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Murugesu, Kajanithy, von Radelfingen, in Aarberg, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Murugesu, Jeyaruban, von Radelfingen, in Aarberg, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 3133 vom 02.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum: 19.12.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft